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這次是學可以計算程式花多少時間的方法
跑了一堆n之後 
發現在recursive執行下inputs大於50後真有點等到不耐煩... 
經過了recursive, interation(Loop) 的比較 
  (對了...3388和3838寫錯是教授疏忽嗎?) 
和問小助教關於程式到底是怎麼去讀的? 結果讓我很驚訝:
原來遞迴在數字很大時, 那種指數爆炸所要花的時間有多可怕...
反觀簡單的loop,就算我偷偷打10000(雖然這樣overflow了幾千次...)
還是可以在幾秒內跑完!

以上好像不是重點...
另外在程式最後,教授寫了很多的讀取方式, 雖然連有哪些程式都搞不太懂
但是知道原來現在寫的程式可應用都有限, 如果要給別的系統用就沒法執行了
所以應該把基本的東西練熟, 以後在不同設計軟體才知道怎麼寫...
好像也不是重點...(明明是要寫用time()的感想~)

其實現在覺得time很好用阿, 我想到像bulls & cows遊戲可以用time來計時
這樣就可以告訴玩家花了多少時間在玩這個遊戲
(這次程式如果有空來把time加進去試試看)
之前播的音樂的程式也可以用,, 來告訴聽眾這首歌有多長之類的~

還是不確定有沒有抓到重點...
總之...教授陸陸續續講了很多小東西, 像是static變數, srand(time(0));~
只要好好應用,這些都是可以讓程式跑更好的小技巧, 所以學程式設計就是要不停的自己練吧~! 慢慢的對於程式和語法就會越來越了解, 寫的程式才會越來越厲害~!!!

至於fib22.c嘛...
其實我前面的廢話應該都有說了..., 不過教授的這份程式碼最後好像不會停下來給使用者看結果 , 我也不太知道要怎麼用...我都是用system("PAUSE")~
後來聽助教說要 getchar( ); 兩次就可以, 因為一次是讀掉 scanf 殘留的 New Line

以我簡單的頭腦所理解的這份可以印出所有的費氏數列
(當然在n>92後連long long 都會overflow...)
  還有printFib特別把n為10的倍數獨立顯示很好, 其他的在 printFib 利用 buffer 緩衝的概念把要輸出的先放 buf[ ]內, 等到滿一列了再 printf 出去!
因為它是用for loop,所以數字大也不用怕, 比recursive快很多~ 
大概就是這樣吧...
表單的頂端
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	心得加過程 :
under Dev C++
****************************************************************************************

如果w不是輸入3388，處理 fib(50) 時，真的好久，
即使我的電腦是Intel(R) Core(TM)2 Quad Q6600@ 2.40GHZ 2.39GHZ他還是跑了好久好久

RECURSIVE真是有利有弊阿。。。
****************************************************************************************

耍一下白目=     ..      = +  
              ||
              V
故意輸入大一點的數看看 ..
**************************************************************************************** 

under TURBO C++

****************************************************************************************
經過測試，在Dev環境下，如果我3388後，叫compiler 算 fib(999)時，
他會很快的跑出來，但是這次... 在 Turbo C++ 會怎樣呢 ? ..
很正常，對吧?                           錯
是的...他呆住了 只好按下X  然後黯然的...問助教XD
經過萬能的助教熱心的細細講解後，了解這是正常的情形 :
想當然爾，宣告static char buf[999];

意思就是 TURBO 在記憶體中挖了"剛好"buf[0],buf[1]~buf[998]共999個"格子"
這時你輸入999，程式碼中 return f[999];這個不存在的格子，在TURBO環境下會當掉
那...
 Dev 環境下呢???
熱心又萬能的助教推測，這時 Dev "容許"你超出格子，但...後果自付 
所以，我相信很多人會發現一個狀況，Dev 不僅能跑 fib(999)，甚至fib(1000)也能正確輸出
But   fib(1001)卻當掉了，熱心又萬能的助教推測，該爆不爆是你運氣好，
可是"超出"太多格子時，還是會當。

心得1 : 我只能說...好複雜阿=   ..  = #$%^&"
 ****************************************************************************************

心得2 : 由於教授要求比較不同編譯器處理結果，所以常常得開turbo和dev兩個視窗，
但有鑑於兩個爛爛的視窗長的實在太像，只好加入 
printf("You are using Dev C++(MINGW32");
printf("You are NOTNOTNOT using Dev C++(MINGW32"); 
所以阿...這豈不是一個好方法嗎? : - )
****************************************************************************************

心得3 : 這次作業有用到 time(0)，GOOGLE後，終於了解了功用，
不過網路上的是time(NULL)，再請教助教後，了解在stdlib.h中有
#define NULL 0的敘述，所以兩者是通用的。
****************************************************************************************

心得4 : (double)是將形態強制轉為double
****************************************************************************************
心得5 : 關於clock()
在這個網站中http://www.cplusplus.com/reference/clibrary/ctime/clock.html
有以下簡介:
Clock program
Returns the number of clock ticks elapsed since the program was launched. 
The macro constant expression CLOCKS_PER_SEC specifies the relation between a
clock tick and a second (clock ticks per second). 
The initial moment of reference used by clock as the beginning of the program execution
 may vary between platforms. To calculate the actual processing times of a program, 
the value returned by clock should be compared to a value returned by an initial call to clock.

我說：　阿～原來如此　應該不用翻譯了吧。。。
重點就是，要做比較阿！

****************************************************************************************
****************************************************************************************
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